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 .احط الإجابة الصحيحة? هي الأعلى ينونزدرجة اكسدة ذرة ال ،في أي مركب من المركبات التالية .1

-. ב                       6XeF .א
4HXeO                    ג  .+

3F2Xe                      2. דF3XeO 

 ?واختزال اكسدةتفاعل  ليسأي من التفاعلات التالية، . 2

  3O (s)2KCl  3(g)2KClO+(g)2 .א

   2HF 2(aq))4Ca(HSO   4(conc)SO2+ 2H 2(s)CaF +(g) .ב

O2+ H (g)(l)  .ג
-+ 2F 2(g)O  (aq)

-OH2+ (g) 2OF    

   O2+ 2H 2(g)2SO   2(g)3O +  (g)S2H2(l) .ד

 

 ?توجد اعلى درجة غليان منمركبات لها نفس الكتلة المولارية، ل أربعةمعطى  . 3
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  C-H, F-H, Na-Cl, Br-H, K-F :الايوني الاقل الى الاكثر من تاليةالرتب الاربطة  .4 

 K-F > F-H > C-H > Br-H Na-Cl < .א

 K-F > Na-Cl > F-H > Br-H > C-Hב.  

        K-F > Na-Cl > Br-H > F-H >C-Hג.   

  Na-Cl > K-F >F-H > Br-H > C-Hד. 

 

 ? (متزاوج غير) المفردة الالكترونات من عدد أكبر يوجد الاتية العناصر من لأي . 5
 

        Coד.                           Mnג.                                     Vב.   Ti                             .א

                     

 

Cl محلولل pH -قيمة الحدد ما هي  .6
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     8.1ד.                        5.6ג.                            4.6ב.                              8.4 .א
  

 

 

 



 

 

خفيفه الى حجم م توتالمشبع  من المحلول رملليت 10.0 ذ  خ  أ  . pH=13.12 ، يوجد لهمشبع 2Sr(OH)محلول . 7

واضيف لها كمية اضافية من  خففمن المحلول الم رملليت 10.0 نااخذمن بعدها و. رملليت 250نهائي مقداره 

 .رملليت 21.5 بحجم HCl بواسطة محلولالناتج تمت معايرة المحلول  وفي الاخير الماء،

 ?HCl -ما هو تركيز محلول ال

55.61א.  10 M            .35.61ב 10 M          .0.0522גM       .32.46ד 10 M 

 

)خليط من الغازات مكون من الميثان . 8
4

CH )ايثان (
6

H
2

C )وبروبان (
8

H
3

C .) للخليط هو  الكليالضغط

)للميثان  الجزئيالضغط .  اتموسفيرة 20.5
4
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 .اتموسفيرة 2.66 هو

 

 للغازات بالخليط؟   الوزن النسبيما هو 
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 30.2% 57.5% 12.3%  א

 13.0% 34.0% 53.0%  ב

 27.8% 42.5% 29.7% ג

 23.4% 41.8% 34.8% ד

 

 

 امامك أربعة جمل تشير الى حالة المادة لبعض المركبات، ما هي الجملة الصحيحة؟ . 9

 . حرارة الغرفةغازات في درجة  LiH-و HClא. 

 . سوائل في درجة حرارة الغرفة 3AlCl-و 3CHClב. 

 . سوائل في درجة حرارة الغرفة O2Li-و O2Hג. 

 صلب في درجة حرارة الغرفة. 3NO4NH-و 4SO2)4(NHד. 

 .2(g)+Cl2SO (g) 2Cl2SO(g) يتحلل وفقا للتفاعل التالي: 2Cl2SO ، المركب600Kفي درجة حرارة  . 01

 . 600Kوسخن الوعاء الى درجة حرارة  2Cl2SO مول 0.183لتر ب  1تم ملئ وعاء حجمه 

 6.1cK=(600K)؟ معطى ان 600Kجد الضغط الكلي في الوعاء في حالة اتزن في درجة حرارة 

 

 atm 0.153ד.                   atm 20.1ג.                      atm 17.8ב.                     atm 15.6א. 



 

 

 

 التجربة.  HI -و I 2H ,2، الغازات بين الاتزان ثابت لتحديد مخبرية تجربة اجروا مجموعتان من الطلاب .11

 0.786M=[HI]:كالاتي كانت الاتزان حالة في المواد تركيز ان وجدوا كلفن، 698 حرارة درجة في اجريت

 ]=0.107M2]=0.107M, [I2[H، الثانية المجموعة ، 0.0185 هو الاتزان ثابت ان تادعالأولى  مجموعةال  

 :صحيح هو التالية الاقوال من اي ،53.96 انه تادع

 مخطئة الاولى المجموعةא. 

 مخطئة الثانية المجموعةב. 

 القيمتان التي وجدوها المجموعتين صحيحة.ג. 

 القيمتان التي وجدوها المجموعتين خاطئة.ד. 

 

 ?بسبب الرابط الهيدروجيني  هونستنتج ان حدوثها التالية  ظواهرأي من ال .12

 . OH9H4C(l) المادة اعلى من درجة غليان OH11H5C(l) المادة كون درجة غليانא. 

 . OCH3CH(l)3 المادة اعلى من درجة غليان OH5H2C(l) المادة كون درجة غليانב. 

 . OH5H2C(l)يذوب في  H6C(l)14كون ان ג. 

 . H6C(l)14يذوب في  OCH3CH(l)3كون ان . ד

 

 

  X2H: هي العناصر لهذه الهيدريد صيغة. الدورية القائمة في الثالث السطر في موجودان Y-و X العناصر. 31

 ؟الصحيحة الجملة هي ما .Y2H-و

 .الغرفة حرارة درجة في الغازية الحالة في هما الهيدريدينكلا א.  

 .الغرفة حرارة درجة في السائلة الحالة هما في الهيدريدينكلا ב.  

 .الغرفة حرارة درجة في غاز والاخر سائل الهيدريدين أحدג.  

 .الغرفة حرارة درجة في غاز والاخر صلب الهيدريدين أحدד.  

  

غازات مثالية(، كل غاز موجود في وعاء ) Ar الأرجون وغاز  2CO الكربون أوكسيدمعطى غاز ثاني .  41

حدد الجملة . لتر 10معطى ان حجم كل وعاء هو . STPمنفصل، وكلا الوعاءين موجودان في شروط معياريه 

 :الصحيحة

 اضعاف من عدد ذرات الأرجون. 3 -الكربون أكبر ب أوكسيدعدد جزيئات ثاني  .א

 في الوعاءين متساوية. السرعة المتوسطة للجزيئات .ב



 الكربون مساوٍ لعدد ذرات الأرجون. أوكسيدعدد جزيئات ثاني  .ג

 كتلة الغازان متساوية. .ד

 

 

 

2Ca40+المشترك بين الجسيمات التالية:  .51
20   ;Ar40

18;   +K40
19;  

   عدد النيتروناتב.                                          عدد البروتوناتא. 

 شحنة النواهד.                                        عدد الالكتروناتג. 

 

  A-E فمعطى قائمة بخواص كيميائية وفزيائية لخمسة مواد مشار اليها بالأحر .16

 .6H2OH, Ni, Si, KOH, C3CH: التالية المركباتمعطى العناصر و

 يمثل صفات المركب/العنصر.العناصر والمركبات، مع الحرف المناسب في القائمة الذي  لائم كل من هذه

 المادة

درجة 

الانصهار 

(0C) 

الذوبان في 

 الماء

 التوصيل

 الكهربائي

 الحالة في

 السائلة

 التوصيل

 الكهربائي

 الحالة في

 الصلبة

 التوصيل

 الكهربائي

 المحلول في

 المائي

A 1455 غير موصل موصل جيد موصل جيد لا يذوب 

B 406 موصل جيد غير موصل موصل جيد جيد الذوبان 

C -97 مهمل غير موصل غير موصل جيد الذوبان 

D -183 مهمل غير موصل غير موصل مهمل 

E 1414 غير موصل غير موصل غير موصل لا يذوب 

 

 E -جزيئي D,  OH3CH -ذري A,  Ni -ذري C,   Si -ايوني   B,  KOH  -ذري    6H2C א

 A - جزيئي C,  OH3CH - جزيئي B,  Ni -فلزي D,  Si - ايوني E,  KOH  - ذري   6H2C ב. 

 C - جزيئي A,  OH3CH - فلزي  E,  Ni - ذري  B,  Si - ايونيD , KOH - جزيئي  6H2Cג.   

 D - جزيئي A,  OH3CH - فلزي B,  Ni - ذري E,  Si - ايوني  C,  KOH - جزيئي   6H2C  ד.

 

اختر من بين الإجابات من هي الإجابة التي . معطى مبنى لويس للإحدى الحوامض الأمنية التريبتوفان 17

 تصف بصورة صحيحة التهجين المداري لكل من الذرات المشار اليها بالاسهم.



 

 

 Dד.                               cג.                                   bב.                                    a .א

 

 

 البياني لرسم, ا 4SO2K  OH3, CH6O12H6S, C2, Na4FeSO،الماء في الذوبان جيدة مواد خمس معطى 18

 :المحلول في المادة تركيزل نسبتا الكهربائي التوصيل علىالمحلول  قدرة يصف المعطى

 

 :البياني الرسم تلائمفي الحلول  ئيلكهربااتوصيلها بين المواد  منحدد أي 

 4SO2K-و 4FeSOא.

 OH3CH-و 6O12H6Cב. 

 4FeSO ,S2Na ,4SO2Kג. 

 OH3, CH6O12H6S, C2Naד. 

 

: ما هو العنصر ترتيبه الالكتروني يوصف بالشكل التالي. 19  1 104 3Ar s d 

 

 Zn+2ד.                          Niג.                                  Cuב.                            Zn .א



 

 

 

 

 

تلقائي بدرجة حرارة عالية، وتفاعل غير تلقائي بدرجة حرارة صف تفاعل يأي رسم من الرسوم البيانية التالية . 20

 منخفضة؟  
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